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Le reazioni esoergoniche
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L Adenosina Trifosfato (ATP) & composta
da:
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Nella reazione redox NAD+ e H+ = NADH+
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il NAD+ si Il NAD+ di il NAD+ si
riduce ossida degrada
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La fermentazione alcolica avviene:
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Nei mitocondriin Nel citoplasma Avviene nel
presenza di in presenza di citoplasma in
Ossigeno Ossigeno Assenza di
(condizioni Ossigeno
aerobiche) (condizioni

anaerobiche)
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La glicolisi inzia grazie alla fosforilazione di un
eS0Sso0:

Glucosioin Ribosio in Piruvato in
Glucosio-6 Ribosio-6 Piruvato-6
fosfato fosfato fosfato
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Quale di questi processi non fa parte del
metabolismo del glucosio:
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Quale dei seguenti composti si forma dalla
glicolisi
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Piruvato Glicerolo Acido citrico
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Quale ormone attiva la sintesi del
glicogeno
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Insulina Glucagone Entrambi
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Quale organo sintetizza e rilascia Insulina e
Glucagone?

Intestino Pancreas Milza
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Il diabete Mellito di tipo 2 & causato da
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Mancanza di Alterazione Eccessiva
glucagone della produzione
produzione e di Insulina
attivita

dellinsulina
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La gluconeogenesi:
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A
Non & E linverso Non ha

linverso della enizmiin
della glicolisi comune con

glicolisi la glicolisi
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Quale molecola entra a far parte del Ciclo di
Krebs?
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I piruvato Acil-CoA Acetil-CoA
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La decarbosillazione del Piruvato:
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= I
PRoduce PRoduce Non avviene
Acetil-CoA Acetil-CoA negli
ede ede organismi
Reversibile irreversibile aerobici
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In quale processo avviene la maggior
produzione di ATP?

.1

Glicolisi Fosforilazione ciclo di Krebs
ossidativa
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Quale enzima produce ATP nella
fosforilazione ossidativa?

Piruvato Cenzima A ATP sintasi
deidrogenasi
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Laliroxina o ormone 14

3
Stimola la Aumenta la Blocca la
produzione produzione crescita
di calore di ATP
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Le componenti principali dellATP sintasi
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| corpi chetonici vengono usati da molti tessuti
compreso il tessuto nervoso a quale scopo?
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regolatorio energetico curativo
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La carnitina € importante:
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I
per il per e un
trasporto laccumulo coenzima
degli acidi degli acidi
grassi grassi



